CÂU 1. (Nhận biết) Cho hàm số 
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Hàm số 
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 đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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CÂU 2. (Nhận biết) Tìm tập xác định D của hàm số 
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CÂU 3. (Nhận biết) Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image13.wmf]Oxyz
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. Tìm tọa độ một vectơ pháp tuyến của 
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CÂU 4. (Nhận biết) Cho hàm số 
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 xác định và liên tục trên nửa khoảng 
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Mệnh đề nào dưới đây là đúng?
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CÂU 5. (Nhận biết) Cho số phức 
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. Mệnh đề nào dưới đây là đúng?
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CÂU 6. (Nhận biết) Họ nguyên hàm của hàm số 
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CÂU 7. (Nhận biết) 
	Đường cong trong hình bên là đồ thị hàm số nào dưới đây ?
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CÂU 8. (Nhận biết) Hình đa diện trong hình vẽ dưới đây có bao nhiêu mặt ?
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CÂU 9. (Nhận biết) Tìm tập nghiệm S của bất phương trình 
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CÂU 10. (Nhận biết) Với a là số thực dương bất kì. Mệnh đề nào dưới đây là đúng?
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CÂU 11. (Nhận biết) Cho hàm số 
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CÂU 12. (Nhận biết) Cho hàm số 
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 xác định trên R có 
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. Mệnh đề nào sau đây đúng?
A. Đồ thị hàm số 
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 không có tiệm cận ngang.
B. Đồ thị hàm số 
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 có một tiệm cận ngang.

C. Đồ thị hàm số 
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D. Đồ thị hàm số 
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CÂU 13. (Nhận biết) Cho hình trụ có diện tích xung quanh bằng 
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 và bán kính đáy bằng a. Tìm độ dài đường cao h của hình trụ đó.
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CÂU 14. (Nhận biết) Cho số phức 
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CÂU 15. (Nhận biết) Một bậc tam cấp được xếp từ các khối đá hình lập phương có cạnh bằng 
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 như hình vẽ. Tính thể tích V của khối tam cấp.
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CÂU 16. (Nhận biết) Tính thể tích V khối lập phương có độ dài cạnh bằng 2.
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CÂU 17. (Nhận biết) Lớp 12A có 9 nữ và 10 nam. Có bao nhiêu cách GVCN chọn ra 2 học sinh (trong đó có 1 nam và 1 nữ) đi lao động dọn vệ sinh.
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CÂU 18. (Nhận biết) Tính 
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CÂU 19. (Nhận biết) Trong không gian với hệ tọa độ 
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CÂU 20. (Nhận biết) Cho phương trình 
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. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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CÂU 21. (Thông hiểu) Cho 
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CÂU 22. (Thông hiểu) Gọi 
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. Tính giá trị biểu thức 
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CÂU 23. (Thông hiểu) Từ thành phố A đến thành phố B có 4 con đường, từ thành phố A đến thành phố C có 2 con đường, từ thành phố B đến thành phố D có 5 con đường, từ thành phố C đến thành phố D có 3 con đường. Không có con đường nào nối thành phố B với thành phố C. Có bao nhiêu đường đi từ thành phố A đến thành phố D.
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CÂU 24. (Thông hiểu) Tìm giá trị lớn nhất của hàm số 
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CÂU 25. (Thông hiểu) Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
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 . Gọi tọa độ điểm 
[image: image129.wmf](

)

;;

Mabc

 là giao điểm của d và 
[image: image130.wmf](

)

P

. Tính 
[image: image131.wmf]Tabc

=++

.

A. 
[image: image132.wmf]1.

T

=-

 


B. 
[image: image133.wmf]2.

T

=-




C. 
[image: image134.wmf]1.

T

=




D. 
[image: image135.wmf]5.

T

=


CÂU 26. (Thông hiểu) Cho hình chóp 
[image: image136.wmf].

SABCD

, có 
[image: image137.wmf]ABCD

 là hình vuông cạnh a, 
[image: image138.wmf](),2

SAABCDSAa

^=

. Tính khoảng cách d từ A đến mặt phẳng 
[image: image139.wmf](

)

SCD

.  
A. 
[image: image140.wmf]25

5

a

d

=

 


B. 
[image: image141.wmf]25

da

=




C. 
[image: image142.wmf]2

5

a

d

=




D. 
[image: image143.wmf]5

5

a

d

=


CÂU 27. (Thông hiểu)  Cho hai hàm số 
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 với a, b là hai số thực dương khác 1 lần lượt có đồ thị là 
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 như hình bên dưới. Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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CÂU 28. (Thông hiểu) Tìm điểm cực đại của đồ thị hàm số 
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CÂU 29.  (Thông hiểu) Tính đạo hàm của hàm số 
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CÂU 30. (Thông hiểu) Một chất điểm chuyển dộng theo phương trình 
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CÂU 31. (Thông hiểu) Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm 
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CÂU 32. (Thông hiểu) Cho đường thẳng 
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 cắt đồ thị hàm số 
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 tại hai điểm phân biệt A và B. Tính độ dài đoạn AB.
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CÂU 33. (Thông hiểu) Cho 
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 . Mệnh đề nào dưới đây đúng?
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CÂU 34. (Thông hiểu) Tìm phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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 tại điểm có hoành độ bằng 2.
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CÂU 35. (Thông hiểu) Tính diện tích S của hình phẳng giới hạn bởi hai đường cong 
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CÂU 36. (Vận dụng thấp) Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, tìm tập hợp các điểm biểu diễn số phức z thỏa mãn điều kiện 
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A. Một đường tròn.

B. Một elip.


C. Một parabol.

D. Một đường thẳng.
CÂU 37. (Vận dụng thấp) Một người gửi 20 triệu đồng với lãi suất là 6%/năm. Biết rằng nếu không rút tiền ra khỏi ngân hàng thì cứ sau mỗi năm, số tiền lãi sẽ được nhập vào gốc để tính lãi cho năm tiếp theo. Hỏi sau ít nhất bao nhiêu năm người đó nhận được số tiền nhiều hơn 50 triệu đồng bao gồm gốc và lãi (trong khoảng thời gian này không rút tiền và lãi suất không thay đổi)
A. 14 năm.                              B. 16 năm.
          C. 17 năm.


D. 15 năm.

CÂU 38. (Vận dụng thấp) Tìm số nghiệm của phương trình 
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CÂU 39. (Vận dụng thấp) Cho tập S là tập hợp tất cả các số tự nhiên chẵn có 4 chữ số khác nhau lấy từ các chữ số 1,2,3,4,5. Tìm số phần tử của S. 
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CÂU 40. (Vận dụng thấp) Biết 
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CÂU 41. (Vận dụng thấp) Bàn cờ vua có 64 ô, ô thứ nhất bỏ vào 1 hạt thóc, ô thứ hai bỏ vào số thóc gấp đôi ô thứ nhất,… cứ như vậy ô sau bỏ số thóc gấp đôi ô liền trước. Tìm giá trị nhỏ nhất của n để tổng số hạt thóc bỏ vào n ô đầu tiên (từ ô thứ nhất đến ô thứ n) lớn hơn 2 triệu.
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CÂU 42. (Vận dụng thấp) Tìm tất cả các giá trị của tham số thực m để hàm số 
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CÂU 43. (Vận dụng thấp) Cho tứ diện đều ABCD cạnh a. Gọi I  lần lượt là trung điểm của AD. Tính 
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CÂU 44. (Vận dụng thấp) Tìm tập xác định của hàm số 
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CÂU 45. (Vận dụng thấp) Tính diện tích S của hình phẳng H (phần gạch chéo như hình vẽ ) giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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CÂU 46. (Vận dụng cao) Tìm tất cả giá trị nguyên của tham số m để phương trình 
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CÂU 47. (Vận dụng cao) Cho biểu thức khai triển 
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CÂU 48. (Vận dụng cao) Cho đa giác lồi n 
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A. 
[image: image251.wmf]2

200

nn

+>

 

B. 
[image: image252.wmf]2

21200

n

+>

 

C. 
[image: image253.wmf]3

1000

nn

+<

 

D. 
[image: image254.wmf]2

1100

n

+<


CÂU 49. (Vận dụng cao) Cho hình chóp 
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CÂU 50. (Vận dụng cao) Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, viết phương trình đường thẳng d đi qua điểm 
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CÂU 36.  A
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CÂU 37.  B
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CÂU 38.  A

[image: image270.wmf]sin3

0

1cos

x

x

=

+


ĐK: 
[image: image271.wmf]cos12

xxk

pp

¹-Û¹+

 

Ta có 
[image: image272.wmf]sin303,

3

xxkxkkZ

p

p

=Û=Û=Î

. 

Trên đường tròn lượng giác có 6 điểm biểu diễn nghiệm
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CÂU 39.  B
Gọi số tự nhiên cần tìm là 
[image: image274.wmf]abcd
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CÂU 40.  D
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CÂU 41.  C
Theeo đề ta có 
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CÂU 42.  D
Hàm số có cực trị khi 
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CÂU 43. B
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CÂU 44.  A
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Hàm số 
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CÂU 45. B
Ta có 
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CÂU 46.  B
Số đường chéo của đa giác lồi là 35 suy ra 
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CÂU 47.  B
	Ta có thể dựng I là tâm mặt cầu ngoại tiếp hình chóp S.ABC
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CÂU 48. C
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